



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 6	
ZADAVATEL:	Střední odborné učiliště, Domažlice, Prokopa Velikého 640
SÍDLO:	Prokopa Velikého 640, Týnské Předměstí, 34401 Domažlice 1
IČ:	18230083
ZASTOUPENÝ:	Mgr. Zdeňkou Buršíkovou, ředitelkou
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup, příspěvková organizace
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň
IČ:	72046635
ZASTOUPENÝ:	Ing. Jiřím Heranem, ředitelem
NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY	
Výstavba nové víceúčelové haly pro výuku strojírenských oborů – 2. vyhlášení	
Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona č. 134/2016 sb., o zadávání veřejných zakázek (dále „zákon“)	
Systémové číslo VZ v E-ZAK:	P18V00000637

Ve věci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce „Výstavba nové haly odborného výcviku SOU stavebního Plzeň – 2. vyhlášení“, poskytuje zadavatel prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 zákona.

Zadavatel obdržel po uplynutí lhůty pro podání žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace několik dotazů, které shledal natolik závažnými, aby se jimi zabýval. V souvislosti s tím byla prodloužena lhůta pro podání nabídek, aby potencionální dodavatelé měli dostatek času zpracovat informace do svých nabídek.

Dotaz č. 1

229 M	283759280R	deska z pěnového polystyrenu EPS 100 S spádový	m3	83,783
		$((0,02+0,315)/2)*454,727*1,1$		83,783
		Součet		83,783

Množství spádových klínů je počítáno pouze z průmětné tl. Není brán zřetel na navržené spádování dle výkresu Půdorys střechy D.1.1.6

Odpověď na dotaz č. 1

Zde bude ponechána stávající položka, neboť kladečský výkres může být zpracován realizační firmou s jiným počtem klínů při zachování objemu EPS. Doplnovat nebudeme. Naceňte položku rozpočtu.



Dotaz č. 2

55	M	553246120a	panel sendvičový stěnový oboustranně profilovaný izolace PUR tl. 60 mm	m2	344,025
			312,75*1,1		344,025
			Součet		344,025

Ve výkazu panely PUR tl. 60mm. Specifikace skladeb - skladba S06 je panel minerální tl. 150mm

Odpověď na dotaz č. 2

Položka je opravena v přiloženém výkazu výměr.

Dotaz č. 3

92	K	444151111	Montáž krytiny střech ocelových konstrukcí ze sendvičových panelů šroubovaných, výšky budovy do 6 m	m2	334,890
			12,2*(1,6+0,6+5,3)		91,500
			12,2*3*(0,75+0,6+5,3)		243,390
			Součet		334,890
93	M	283764750R	panel sendvičový střešní izolace minerální vlákno tl. 200 mm	m2	368,379
			334,89*1,1		368,379
			Součet		368,379

Střecha nad ocelovou halou včetně schedových světlíků je dle VV a PD zastřešena min. panelem tl. 200mm. Ve výkresu Půdorys střechy D.1.1:6 jsou některé plochy střechy ve spádu 2% a 3%. Minimální sklon pro použití střešních sendvičových panelů je 8,5% pro panely bez příčného napojení a 14% pro panely ve více řadách za sebou.

Odpověď na dotaz č. 3

Naceňte navrhované řešení, konkrétní detaily budeme řešit a s dodavatelem uceleného systému vč. návaznosti na detaily. Každý výrobce má sklony nastaveny rozdílně.

Dotaz č. 4

Prosím o doplnění zadávací dokumentace o „Průzkum na výskyt azbestu“.

Odpověď na dotaz č. 4

Průzkum na výskyt azbestu vycházel z dokumentu Zpráva o stavu objektu, zpracované společností Milota Kladno, spol. s r.o., 2014. – viz Příloha (II) VYSVĚTLENÍ ZD č. 6

Dotaz č. 5

Doplnění specifikace pro pol. 346 VV - střešní pásový světlík, vč. povrchové úpravy, kotevních a spojovacích prostředků, LED osvětlení a elektroinstalace, ozn. W20, vč. pol. 347 – D + M stropní transparentní podhled pod světlíkem, vč. konstrukce.

Odpověď na dotaz č. 5



Sp. zn. CN/103/CN/17

Č.j. CN/6060/2018

Požadovaná specifikace je popsána v technické zprávě, str. 13, odstavec Výplně otvorů a D.1.1.11 W20.

Dotaz č. 6

Doplnění specifikace pro pol. 351 a 352 – kovových lamelových podhledů.

Odpověď na dotaz č. 6

Viz strana 12 TZ, odstavec Podhledy.

Dotaz č. 7

Doplnění specifikace pro pol. 400 VV - Zasklívání schodišťového zábradlí deskami ostatními sklem bezpečnostním s podtmelením a zatmelením tl. přes 8 do 12 mm.

Odpověď na dotaz č. 7

Viz Z.10 a Z.1, bezp. sklo tl. 10 mm.

Dotaz č. 8

Ve výkaze výměr je u povlakových podlah je požadováno: PVC v rolích parametry R10, útlum 20dB. Pak požadována montáž sametového vinylu. Jedná se o odlišné materiály – prosím tedy informaci jaký materiál máme ocenit.

Odpověď na dotaz č. 8

Správně je montáž vinylu v rolích, specifikace str. 11 TZ, odst. Podlahy. VV upraven.

Dotaz č. 9

D.1.4.1. Kanalizace - je poz. č. 36 akumulční jímka dešťové vody s přečerpáním? a kterého objemu se držet - 3m3 dle výkazu výměr, nebo 7,5 m3 dle technické zprávy

36	K	894215112	Šachtice domovní kanalizační (revizní) se stěnami z betonu se základovou deskou (dnem) z betonu, s vyspravením s nerovností, obetonováním potrubí ve stěnách a nade dnem, s cementovým potěrem ve spádu k čistící vložce, s dodáním a osazením poklopu vel. 500x500 mm obestavěného prostoru přes 1,30 do 5 m3 - vstupní	m3	3,053
----	---	-----------	--	----	-------

Odpověď na dotaz č. 9

Položka je správně, jedná se o domovní šachtu pod schodištěm 1NP o objemu 3 m3. Přečerpávací šachta o objemu 7,5 m3 není součástí této PD, ale části parkoviště, která je související stavbou, ale nesoutěží se.

Dotaz č. 10

Prosíme o doplnění plánu BOZP.

Odpověď na dotaz č. 10

Viz Příloha (III) VYSVĚTLENÍ ZD č. 6

Dotaz č. 11



Přeložka HUP, vnitřní plynovod – ve výkaze výměr nejsou obsaženy všechny položky dle PD

- *Není položkově řešeno napojení na stávající plynovody*
- *Není obsaženo geodetické zaměření a zpracování geometrického plánu*
- *Není obsaženo armaturní vystrojení plynoměrové niky*

Odpověď na dotaz č. 11

- napojení na stávající plynovody - doplněn VV;
- geodetické zaměření a zpracování geometrického plánu - je obsaženo ve VON;
- armaturní vystrojení plynoměrové niky - doplněn VV.

Dotaz č. 12

Prohlubeň výtahu v projektu 260mm, dveře výtahu výška 1200mm – bariéry, které se otevírají ½ dolu a ½ nahoru. Tudiž potřebuji na tyto dveře min prohlubeň 650mm. Pokud budu mít klasické dvoukřídlé dveře, stačí mi navržená prohlubeň 260mm

Odpověď na dotaz č. 12

Bariérové dveře budou v 1NP otevírané pouze nahoru, v ostatních patrech možno oběma směry.

Dotaz č. 13

Je možné pojistnou smlouvu - návrh SoD str.11- čl. 9.2.- nahradit pojistným certifikátem?

Odpověď na dotaz č. 13

Při splnění požadovaného pojistného limitu ano.

Dotaz č. 14

*Žádáme o úpravu článku návrhu SoD čl.VII ZÁRUKY dle standartních zvyklostí na níže uvedené znění:
Na veškeré, zemní, stavební, montážní a instalační práce 60 měsíců
Na použité materiály, spotřební zboží, elektro zařízení, pohyblivé a točité díly apod. budou dány zárukami výrobců a dodavatelů, přičemž Zhotovitel odpovídá za to, že takové odlišné záruční lhůty nebudou kratší než 24 měsíců běžící od Předání díla a pokud budou kratší, poskytuje na plnění, které bude předmětem kratší záruky, záruku v délce 24 měsíců ode dne Předání díla s výjimkou spotřebního materiálu a materiálu potřebného pro běžnou údržbu (např. žárovky, filtry, náplně apod.).*

Odpověď na dotaz č. 14

U organizací Plzeňského kraje je poskytnutí záruky v délce 60 měsíců na celé dílo u zakázek na stavební práce běžným standardem a zadavatel záruku v délce 60 měsíců na celé dílo požaduje.

Dotaz č. 15

V zadávací dokumentaci – strana 10- bod 4.4.- do nabídky je požadováno uvedení poddodavatelů, u kterých je předpoklad plnění roven nebo vyšší 25% celkové ceny zakázky bez DPH nabízené účastníkem. V návrhu SoD čl.10.14.není omezení 25% uvedeno, prosíme o doplnění.

Odpověď na dotaz č. 15



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Sp. zn. CN/103/CN/17

Č.j. CN/6060/2018

Seznam poddodavatelů je Přílohou Zadávací dokumentace (Příloha č. 5) a musí být vyplněn v souladu s požadavky zadávací dokumentace. Nedílnou přílohou smlouvy s vybraným dodavatelem bude seznam poddodavatelů v souladu s jeho nabídkou.

V Plzni dne 17. 10. 2018

V zastoupení zadavatele administrátor VZ:

Ing. Dana Kocová
odborný referent
Centrální nákup, příspěvková organizace
Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň